Prvňáčci,
někteří z Vás by rádi vyplňovali více úkolů, než Vám posílám. Proto jsem ještě pro Vás připravila do 27. 3. toto doplňující procvičování. 
Český jazyk
1. Ve Slabikáři na straně 84 a 85 si přečtěte články s novým písmenkem Ž, ž a potom v PS doplň podle zadání stranu 9. Piš psacím písmem, ale vyber si jednu větu v některém cvičení a napiš ji velkým tiskacím písmem.
2. Máte u sebe sešit – ČJ domácí. Do tohoto sešitu napište příští týden každý den jednu větu ze Slabikáře – psacím písmem.

Str. 78 – Mourek je čipera. Rád se tulí.

Str. 80 – Babi, já budu hrát na buben.

Str. 81 – Hup do bláta! To je blaho!

Str. 82 – Dudku, dudku, kde máš budku?

Str. 83 – Tome, ty jsi zdravý jako buk.

Matyášku, ty máš tento sešit ve škole. Věty můžeš psát do jakéhokoliv jiného sešitu.

Matematika
1. Nové učivo – LITR

Určitě víte, že mléko se dodává v litrovém balení. Jestli má doma maminka litrovou odměrku, zkuste si do ní nalít vodu a potom hravě vypočítat v Matematice 3 stranu 24 a 25.
2. Posílám také pro bystré prvňáčky na procvičování příklady z matematiky. Je to 100 příkladů. Opět si je můžete rozdělit. Každý den si spočítejte 10 nebo 20 příkladů. Pokud Ti počítání nepůjde, použij počítadlo. Tyto příklady jsou pro velké nadšence, tudíž je nemusíš počítat.
Vaše třídní učitelka Ludmila Švecová
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